

VABILO NA SKUPNO IZOBRAŽEVANJE

Spoštovani starši!

Vabimo vas na skupno izobraževanje na temo *Nasilna komunikacija*, ki ga šola organizira za strokovne delavce šole in vrtca ter za vas starše osnovnošolskih otrok.

Izobraževanje bo **v ponedeljek, 9. 10. 2023, ob 16. uri v Športni dvorani Duplek** in bo trajalo predvideno do 17. ure.

Z nami bo ga. Doroteja Lešnik Mugnaioni priznana predavateljica, svetovalka, raziskovalka, ki se že vrsto let ukvarja s preprečevanjem nasilja na delovnem mestu in tudi z nasiljem v vzgoji in izobraževanju. Na predavanju bo sicer poudarek na ključnih deležnikih komunikacijskega trikotnika našega skupnega okolja, to je učitelja, starša in otroka, vendar bo njeno predavanje odkrilo poglede razumevanja širšega komunikacijskega prostora, v katerega smo vsakodnevno vključeni. Ga. Doroteja je odlična retorik ne le zaradi znanja in izkušenj, temveč zaradi svoje integritete, ki jo že vrsto let dokazuje s prostovoljnim delom v obliki pomoči ljudem, ki so žrtve nasilja.

Komunikacija je vstop v prostor drugega. Iz različnih motivov in hotenj vsakodnevno vstopamo v sveteve drug drugega, pri čemer pa se redkokdaj vprašamo, ali smo povabljeni, ali vstopamo s svetim spoštovanjem do sočloveka, ali moje besede gradijo ali rušijo komunikacijski odnos in osebno integriteto drugega. Le redkokdaj se to vprašamo, še redkeje pa se vprašamo, če storimo komu v besedah silo ali krivico; kaj storiti?

V dobi socialnih omrežij so se nekoč slišane besede preoblikovale v neme besede, med katerimi pa se pogosto pojavljajo besede, ki bolijo, ki prizadenejo naslovnika. Takšne neme besede so nasilni vdori v svet drugega in drugi je nemalokrat naš otrok, ki potrebuje v stiski in bolečini ljubezen, razumevanje in podporo starša in tudi učitelja.

Kaj naj naredim, če bo moj otrok povzročil nasilje? Kaj naj naredim, če bo moj otrok žrtev nasilja? Stoj mu ob strani, poslušaj ga, varuj ga, poduči ga v odrešenju krivde in odpuščanja. In nikoli ne pozabi, da je stisk otroka k sebi najmočnejša tolažba.

Vse dobro vam želim!

Tomaz Repensek, ravnatelj